



С Юбилеем!

МГЮА



Уважаемый Никита Юрьевич!

От имени коллектива Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) и от себя лично поздравляю Вас, весь профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов и работников с 30-летием со дня основания Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики»!

Возглавляемый Вами университет играет важнейшую роль не только в сфере образования, но и жизни страны. Инновационная образовательная модель, осуществляющая свою миссию через научно-образовательную, проектную, экспертно-аналитическую и социокультурную деятельности на основе международных научных и организационных стандартов, стала визитной карточкой НИУ ВШЭ.

Следуя передовым тенденциям в сфере образования, Университет осуществляет подготовку высококвалифицированных специалистов, востребованных профессиональным сообществом в России и мире. Ваш университет по праву гордится сильным профессорско-преподавательским составом, современной технической и материальной базой, активной научной деятельностью и широкими международными связями.

В этот знаменательный день желаю всему коллективу Высшей школы экономики реализации всех намеченных планов, творческих идей и научных достижений, дальнейшей плодотворной деятельности на благо образования и науки нашей Родины!

**Ректор
Университета имени
О.Е. Кутафина (МГЮА)**

В.В. Блажеев

МГЮА